

用指尖启动厨电智能

对于经常出入厨房的家庭主妇们来说,最大的担心便是,做饭时周围总是“腾云驾雾”。

而对于偶尔出入厨房的80后新主力来说,他们除了希望做饭时能拨开“烟雾”,享受清新空气外,更要求她们的抽油烟机具备领先的科技、时尚的设计以及人性化功能。

而随着方太“高效静吸”系列、总厨6系、“O-Touch光影6系”的推出,各类消费者的愿望都能实现。

“高效静吸”破解油烟困扰难题

“市场上的厨电产品多少有些差强人意,风量大的静音效果差,静音好的产品风量又不足,有没有一款产品能够取得二者的平衡呢?”

相信这是不少经常要出入厨房的家庭主妇们的烦劳。

一天三餐,保守计算一下家庭主妇们一天呆在厨房的时间起码也有4个小时。再加上中国饮食文化博大精深,煎炸蒸炒煮样样俱全,独特的烹饪习惯使得厨房环境复杂恶劣。如果这时你家的抽油烟机又不“给力”,那么这4个小时无疑是一种煎熬。

方太“高效静吸”系列革命性地解决了这个难题,实现了“高效吸烟”与“静音”的完美统一,其旗舰产品EQ01,更是在保持最佳吸烟效果的同时把噪音降低至48分贝,达到图书馆级的静音标准。强劲的吸油烟效果与超低噪音,实现了消费者对“零污染”厨房的极致追求,更为消费者打造了一个静谧、温馨、舒适的情感交流品质场所。

据了解,凭借卓越的性能和领先的科技,方太“高效静吸”产品荣获“中国轻工业科技进步一等奖”,这是吸油烟机行业迄今为止所获得的最高技术奖项。业界专家也给予了高度评价,称其“高效静吸”技术将有望成为吸油烟机行业标准。

O-Touch光影6系开启智能时代

“我们俩今年刚结婚,对新家的装修完全是亲力亲为,特别是我们家的厨房,每一件厨具我



方太将中国厨电引入了高智能时代。(资料图片)

都自己亲自挑选,并且我最在意的就是厨房里的抽油烟机。既要高效静吸,又要时尚新潮。”

对于追求生活品质、彰显潮流的80后新婚主力来说,他们向来偏爱科技领先、时尚的厨电产品。而方太的“高效静吸”系列、总厨6系、“O-Touch光影6系”完全符合他们的要求。

如今,touch这个词在年轻人中可谓尽人皆知,从手机到电脑,touch风潮正席卷全球,touch不仅是领先科技的体现,更是代表了便捷与时尚的潮流。

但你也或许很难想到,在厨电行业,方太早已开启touch时代。

2009年,方太“O-Touch光影6系”的上市,实现了光触媒时代。领先的科技、时尚的设计、人性化的功能、卓越的品质、低碳环保的设计理念,将中国厨电引入了高智能时代。

据悉,O-Touch光影6系是由方太与全球顶级设计公司美国IDEO公司共同担纲研发,凭借对未来厨电设计趋势的准确把握,O-Touch光影6系从内至外透露着前卫时尚的元素,技术上,引入了近年来最为流行的TOUCH科技,所有的操作在指尖轻触之下即可完成;外观上,大平面深咖啡色玻璃镜面缀以橙色光圈,流光溢彩中体现出极简之美;设计上,隐匿式的设计理念让一切细节退居幕后,手指飞扬,即刻开启厨房各项功能,展现出耀目不凡的时尚灵动。

“我们一直致力于创新厨电科技‘让家的感觉更好’的使命,为消费者打造高端前沿产品,引领行业潮流。”据方太相关负责人介绍,在年底的厨电市场上,方太系列产品往往是新婚新居族的一大选择。

■见习记者 邓倩 记者 杨刚

FOTILE 方太



中国卖得更好的高端油烟机,
不是洋品牌,而是方太*,
因为方太更专业。
方太,中国高端厨电专家与领导者。

源自2004-2010年中德两国油烟机市场统计数据

WWW.FOTILE.COM

T1 4000 315 315

方太“高效静吸”科技 2011.12.22-2012.1.2 机王EQ01(系)畅销一周年 礼献新春

在这一年里,有许多荣誉,让我们引以为傲:“高效静吸”旗舰产品EQ01在高端级厨电市场销量上遥遥领先,广受消费者赞誉,获得最高认可,更在今年,方太凭借了经验管理而荣获“成就社会最高奖——金品质奖”。相比荣誉,我们更在乎你佳美好体验,值此佳节之际,方太将带来更多精品更多优惠,回馈您共繁荣。

“高效静吸”机王套装



“好易洁”系列套装



热水器增值套装计划

凡购买好易洁系列、“好易洁”系列、“高效静吸”系列加购相应型号热水器,可额外获赠
mini电热即热式热水器【价值1200元】
飞利浦电吹风【价值400元】



新年厨电成套购买享超值升级

值此新年佳节,方太特举行厨电成套购买享超值升级活动。在活动期间凡购买方太厨电套购满6888元客户(套餐中不含超值特价商品),只需再加999元即可享有价值一千元以上方太蒸箱水暖或方太嵌入式洗碗机一台,新的一年,新升级,新享受!



长沙方太厨电有限公司 湖南长沙